
【地産地消アンケート結果】
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①農家から直接（農事法人含む）

②農協から直接　　

③農産物等直売所（朝市含む）

④小売店　

⑤青果市場

⑥その他（自宅の農産物）

問　どこから購入していますか（複数回答） 

87.7%

12.3%

問　あなたのお店では大野産農林産物を使っていますか

①使っている（２へ）

②使っていない（４へ）

カブ（２店舗回答） 山菜（７店舗回答） なす（１０店舗回答）
かぶら（２店舗回答） しいたけ（７店舗回答） にら

かぼちゃ ししとう ニンジン（９店舗回答）
ダイコン（１３店舗回答） しそ にんにく（２店舗回答）
キャベツ（５店舗回答） ジャガイモ（１０店舗回答） ねぎ（２３店舗回答）
きゅうり（５店舗回答） しょうが ハクサイ（９店舗回答）

ぎんなん ずいき（２店舗回答） ピーマン（３店舗回答）
栗 そば（６店舗回答） フキ

米（１９店舗回答） タケノコ まいたけ（１３店舗回答）
さつまいも 玉ねぎ（４店舗回答） 豆類（３店舗回答）

サトイモ（３４店舗回答） トマト（５店舗回答） メロン
（その他回答）

問 具体的に何を使っていますか（回答一覧、野菜名は５０音順）

 農林楽舎に出る野菜等
 大野市食品商協同組合に出荷されている地場野菜全て
 野菜全般
 葉もの



29.8%

7.0%

24.6%

24.6%

14.0%

問　大野産農林産物が他に比べて割高な場合、どの程度までなら購入しますか

①１割程度まで

②２～３割まで

③価格にかかわらず購入する　

④割高なら購入しない　　　　

⑤その他

28.1%

36.8%

5.3%

17.5%

問　大野産農林産物がほしいと思ったときに、簡単に入手できますか

①簡単に入手できる

②少し苦労する

③入手は困難

④わからない

63.2%

26.3%

問　あれば 購入してみたいもの、作ってほしいものがありますか

①ある                                                         

②ない

アスパラガス ジャガイモ バジル
大葉 辛味ダイコン パクチ

キャベツ（３店舗回答） ダイコン パセリ
きゅうり 玉ねぎ（７店舗回答） パブリカ
クレソン トレビツ ピーマン

原木干ししいたけ ニンジン（７店舗回答） ふくこむぎ
コールラビ にら フルーツトマト
サボイ にんにく みょうが
自然薯 ねぎ わさび

（その他回答）

問 購入してみたいもの、作ってほしいもの（回答一覧、野菜名は５０音順）

 目新しいもの
 洋野菜（色のきれいな野菜）
 西洋野菜（ラディッキオ、コールラビ、ビーツ、花ズッキーニなど）
 ハープ（イタリアンパセリ、バジル、ディル、ローズマリーなど）
 一年を通して安定して使えるもの
 サラダなどに利用しても良いような食材
 くだもの類（２店舗回答）
 野菜全般
 通年使える加工品野菜（冷凍野菜）
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①新鮮さ・おいしさ

②旬が感じられる農産物　　

③安全性・安心感　

④安定供給・周年供給　

⑤手頃な価格

⑥特に期待しない

問　大野産農林産物に対して何を期待しますか（複数回答）
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①学校給食で大野産農林産物の活用を進める

②スーパーなどの量販店で大野産農林産物の販売拡大を進

める

③飲食店や観光関連施設での大野産農林産物の活用を進め

る

④病院や福祉施設での大野産農林産物の活用を進める

⑤地域の直売所などで直販活動を進める

⑥大野産農林産物を生かした地域の食文化を守り伝える

⑦地域の農業について学習や生産体験などの食農教育を進

める

⑧地消に応えられる多様な農産物を供給する体制を整える

⑨その他

問　地産地消を進めるとすれば、どのような取り組みに重点を置くべきだと考えますか

（３つ以内で回答）


